

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 237, de 06/12/2013, Seção 1, página 124, na linha 108 do Anexo II do Despacho do Secretário nº 209, em 5 de dezembro de 2013, onde se lê: "Administração", leia-se: "Marketing", conforme Nota Técnica nº 255/2014/CGARCES/DIREG/SERES, de 02/04/2014.

(Publicação no DOU nº 64, de 03.04.2014, Seção 1, página 12)

Link da Portaria:

[Despacho do Secretário de 05 de Dezembro de 2013](#)